

FRASE FIRMA

PRIMARIA

THE SMALL BUT MIGHTY WORKHORSE RE-ENGINEERED WITH A WIDER SOUNDSTAGE

SECONDARIA

PICCOLO MA POTENTE UNA SPAZIALITÀ STEREO PIÙ AMPIA

PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO

Acton III è il diffusore più compatto della serie e può essere posizionato ovunque con un suono degno di nota. Acton III produce il suono pervasivo di Marshall con una spazialità stereo più ampia del suo predecessore, per un'esperienza ancora più avvolgente. La nuova generazione di Acton ha tweeter angolari verso l'esterno e guide d'onda aggiornate per un suono così ampio che raggiunge ogni angolo della stanza. Il suono di questo sistema di driver a due vie è equilibrato con alti cristallini e bassi ruggenti. L'impostazione integrata Dynamic Loudness regola il bilanciamento tonale del suono per una qualità ottimale a qualsiasi volume, mentre la funzione di compensazione del posizionamento corregge eventuali superfici riflettenti nelle vicinanze che potrebbero avere un impatto sul suono. Acton III è pronto per il futuro della tecnologia Bluetooth ed è stato progettato per supportare le funzioni Bluetooth di nuova generazione nel momento in cui saranno disponibili.

Marshall ha vestito la sua caratteristica linea rock 'n' roll di diffusori stereo con un look più minimalista per niente banale e il suo design iconico sbaraglia la concorrenza. Acton III incarna alla perfezione lo stile Marshall, pur avendo un aspetto più lineare e attuale. Scegli la finitura che ti piace di più: l'originale Black, il Cream vintage o la disinvoltura del Brown. Acton III ha a cuore la musica e anche l'ambiente. Pur rimanendo fedele al design iconico con un richiamo forte alla storia del marchio, questa generazione di diffusori è priva di PVC ed è realizzata per il 70% in plastica riciclata ed esclusivamente in materiali vegani. Il funzionamento di Acton III è semplicissimo: basta abbinarlo e far partire la musica. Puoi collegarti al diffusore dal tuo dispositivo tramite Bluetooth o dall'ingresso da 3,5 mm e premere play. Oltre 55 anni di esperienza e l'ultima tecnologia fanno di Acton III il modo perfetto per immergerti nella tua musica.

PUNTI DI FORZA CHIAVE



1. UN SUONO CHE RIEMPIE L'AMBIENTE

Medio:

reve: Acton III ha una spazialità stereo ancora più ampia del suo predecessore e offre il tipico

suono pervasivo e avvolgente di Marshall.

Acton III ha una spazialità stereo ancora più ampia del suo predecessore e offre il tipico suono pervasivo di Marshall, che è stato riprogettato per un'esperienza ancora più avvolgente. Questa nuova generazione di Acton ha tweeter angolari verso l'esterno e guide d'onda aggiornate per un suono così ampio che raggiunge ogni angolo della stanza. L'impostazione integrata Dynamic Loudness regola il bilanciamento tonale del suono per una qualità ottimale a qualsiasi volume.

ngo: Acton III offre il suono pervasivo di Marshall con una spazialità stereo più ampia del suo predecessore, per un'esperienza ancora più avvolgente. La nuova generazione di Acton è dotata di un woofer da 4 pollici e di due tweeter angolari da 3/4 di pollice, ora angolati verso l'esterno, e di guide d'onda aggiornate per un suono così ampio che raggiunge ogni angolo della stanza. Il suono di questo sistema di driver a due vie è equilibrato con alti cristallini e bassi ruggenti. La nuovissima funzione di compensazione del posizionamento corregge eventuali superfici riflettenti nelle vicinanze che potrebbero avere un impatto sul suono e, siccome la nostra percezione della frequenza cambia a seconda del livello di suono, l'impostazione integrata Dynamic Loudness regola il bilanciamento tonale del suono per una qualità ottimale a qualsiasi volume. Pur con un suono degno di nota, Acton III è il diffusore più compatto della serie e può essere posizionato ovunque.



2. ABBINA. RIPRODUCI E ALZA IL VOLUME

Breve: Acton III è semplicissimo da utilizzare, basta abbinarlo e far partire la musica senza perdere

tempo in complicate configurazioni.

Medio: Acton III è semplicissimo da utilizzare, basta abbinarlo e far partire la musica senza perdere tempo in complicate configurazioni. Tutto ciò che ti serve è proprio lì, sull'unità, per controllare

la musica senza nemmeno prendere in mano il tuo dispositivo.

Lungo: Acton III è semplicissimo da utilizzare, basta abbinarlo e far partire la musica senza perdere

tempo in complicate configurazioni. Tutto ciò che ti serve è proprio li, sull'unità, compresi i pulsanti di accoppiamento Bluetooth, l'interruttore, il controllo toni bassi e alti e la manopola di controllo, per controllare la musica senza nemmeno prendere in mano il tuo dispositivo.

Acton III è pronto all'azione nel momento stesso in cui senti l'impulso di accendere la musica.



3. BLUETOOTH DI NUOVA GENERAZIONE

Breve: Acton III è pronto per il futuro della tecnologia Bluetooth ed è stato progettato per supportare le funzioni Bluetooth di nuova generazione nel momento in cui saranno disponibili.

Medio: Acton III è pronto per il futuro della tecnologia Bluetooth ed è stato progettato per supportare le funzioni Bluetooth di nuova generazione nel momento in cui saranno disponibili. Il software e le funzioni del tuo diffusore saranno sempre aggiornati grazie alla tecnologia Over the Air (OTA) via app. Qualità audio di prim'ordine, streaming migliorato e sincronizzazione audio

potenziata sono gli effetti di questa tecnologia di ultimissima generazione.

Lungo: Acton III è pronto per il futuro della tecnologia Bluetooth ed è stato progettato per supportare le funzioni Bluetooth di nuova generazione nel momento in cui saranno disponibili. Il software e le funzioni del tuo diffusore saranno sempre aggiornati grazie alla tecnologia Over the Air (OTA) via app. Qualità audio di prim'ordine, streaming migliorato e sincronizzazione audio potenziata sono gli effetti di questa tecnologia di ultimissima generazione, per una connessione nettamente migliore quando guardi i video. Inoltre, sono in arrivo la funzione Multi-Stream, con la quale è possibile collegarsi a più diffusori da un solo dispositivo, e la funzione Broadcast con la quale trasmettere il suono ad altri dispositivi. Il tuo diffusore è già predisposto per supportare la nuova tecnologia Bluetooth quando uscirà.



4. DESIGN ICONICO E RICONOSCIBILE

Breve: Marshall ha vestito la sua caratteristica linea rock 'n' roll di diffusori stereo con un look più minimalista per niente banale. Acton III è disponibile in tre finiture tra le quali puoi

scegliere quella che ti piace di più.

Medio: Marshall ha vestito la sua caratteristica linea rock 'n' roll di diffusori stereo con un look più minimalista per niente banale e il suo design iconico di certo sbaraglia la concorrenza. Dettagli inconfondibili come la scritta Marshall e le manopole in ottone impreziosiscono il diffusore, rimandando all'eredità rock 'n' roll del marchio. Scegli la finitura che ti piace di

più: l'originale Black, il Cream vintage o la disinvoltura del Brown.

Lungo: Marshall ha vestito la sua caratteristica linea rock 'n' roll di diffusori stereo con un look più minimalista per niente banale e il suo design iconico di certo sbaraglia la concorrenza. Il pannello di ottone che impreziosisce la parte anteriore del diffusore è ora più stretto e semplificato, e il colore della griglia è coordinato alla finitura prescelta. Acton Ill è disponibile in tre finiture tra le quali puoi scegliere quella che ti piace di più: l'originale Black, il Cream vintage o la disinvoltura del Brown. Dettagli inconfondibili come la scritta Marshall e le manopole in ottone impreziosiscono il diffusore, rimandando all'eredità rock 'n' roll del marchio. È tornato l'interruttore classico proprio sopra il diffusore, con un richiamo allo stile Marshall. Sul pannello superiore compare anche la manopola, per controllare la musica senza nemmeno prendere in mano il tuo dispositivo. Acton Ill incarna alla perfezione lo stile Marshall, pur avendo un aspetto più attuale.



5. UN APPROCCIO PIÙ SOSTENIBILE

Breve: Pur rimanendo fedele al design iconico con un richiamo forte alla storia del marchio, Acton III è privo di PVC ed è realizzato per il 70% di plastica riciclata ed esclusivamente in materiali vegani.

Medio: Acton III ha a cuore la musica e anche l'ambiente. Questa nuova generazione ha un approccio più sostenibile, è priva di PVC ed è realizzata per il 70% di plastica riciclata ed esclusivamente in materiali vegani.

Lungo: Acton III ha a cuore la musica e anche l'ambiente. Pur rimanendo fedele al design iconico con un richiamo forte alla storia del marchio, questa nuova generazione ha un approccio più sostenibile, è priva di PVC ed è realizzata per il 70% di plastica riciclata ed esclusivamente in materiali vegani. È un diffusore solido e resistente che durerà a lungo, grazie a materiali e componenti di prima qualità. Il software del tuo diffusore sarà sempre aggiornato con la tecnologia Over the Air (OTA), cosicché il diffusore non diventi mai obsoleto. Marshall si pone l'obiettivo di cambiare in meglio il mondo e si impegna per realizzare prodotti più duraturi e sostenibili.



6. CONNETTI E CONTROLLA

Breve: Connettere Acton III al Bluetooth 5.2 di nuova generazione e all'ingresso da 3,5 mm per ascoltare la tua musica non è mai stato più facile.

Medio: Connettere Acton III al Bluetooth 5.2 di nuova generazione e all'ingresso da 3,5 mm per ascoltare la tua musica non è mai stato più facile. Connettiti al diffusore direttamente dal tuo dispositivo e inizia l'ascolto.

Lungo: Connettere Acton III per ascoltare la tua musica non è mai stato più facile. Connettiti al diffusore direttamente dal tuo dispositivo tramite Bluetooth o ingresso da 3,5 mm. Scarica l'app Marshall Bluetooth per accedere alle funzioni di Placement Compensation e agli aggiornamenti Over-the-Air (OTA). I bassi e gli alti possono essere regolati dal diffusore, ma anche tramite i controlli aggiuntivi nell'app.



CLASSICO SUONO MARSHALL



DINAMICO



ABBINA E Riproduci



BLUETOOTH 5.2 LE



70% DI PLASTICA **RICICLATA***



*Il 20% del prodotto è realizzato in plastica riciclata al 70% (componenti elettronici esclusi).

CARATTERISTICHE TECNICHE



SPECIFICHE AUDIO

AMPLIFICATORI DI POTENZA

Un amplificatore di classe D da

30 W per il woofer

Un amplificatore di classe D da

15 W per i tweeter

PRINCIPIO DELLA CASSA

Bass-reflex

LIVELLO MASSIMO DI PRESSIONE ACUSTICA

95 dB @ 1 m

GAMMA DI FREQUENZA

CONTROLLI REGOLABILI PER 45-20.000 Hz

BASSI E ALTI

COMANDI E CONNETTIVITÀ

TRÅDLØS FORBINDELSE

BLUETOOTH-RÆKKEVIDDE

STEREO/MONO

Ottimizza la tua musica con i controlli analogici sul tuo diffusore

Stereo



ALIMENTAZIONE

TENSIONE DI INGRESSO DI RETE

100-240 V

FREQUENZA DI RETE 50-60 HZ



INCLUSI NELLA CONFEZIONE

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE • Diffusore ACTON III

• Manuale dell'utente e informazioni legali e sulla

sicurezza

• Cavo di alimentazione



UNITÀ FISICA

PES0

2,85 kg

6,28 lb

DIMENSIONI

260 x 170 x 150 mm 10,24 x 6,69 x 5,91 pollici

COLORI

Black

• Cream • Brown

3.5 mm input

KABELBASEREDE TILSLUT-NINGSMULIGHEDER

Bluetooth 5.2

10 m

KNAPPER PÅ **ØVERSTE PANEL** Kildeknap

Volumenknap

Baskontrol

Diskantknap

· Afspil-/Pause-knap

Spring tilbage/frem-kontrolknap

Strømkontakt



APP COMPATIBILI

Marshall Bluetooth app